

# 堤亞高亮相紅軍 搶盡車仔德國仔寶風頭

# 新兵 門將 優勝劣敗



沙迪奧文尼(中)梅開二度，協助利物浦擊敗車路士。



阿列沙巴拿加(中)門前誤傳，導致失球。

法新社

在新援堤亞高施華、芝維爾和薛耶治均未能候命下，車路士領隊林柏特是役前場僅派出夏維斯、迪姆華拿和美臣蒙特攻堅，並全數用上三名中場佐真奴費路、尼高路簡迪和高華錫加強攔截力。然而，上季已甚多個人失誤的安達斯基斯臣在上半場尾段又再「自爆」，在門將阿列沙巴拿加大有機會出迎解圍下，仍強行抱住接近錯失單刀機會的沙迪奧文尼，結果被球證驅逐離場。

## 阿列沙巴拿加又出醜 林柏特予鼓勵

打多一人的「紅軍」於下半場初段立即取得甜頭，於50分鐘由文尼接應傳中頭槌破網，為客軍先開紀錄。更令人失望的是，上季已因偶爾失準而曾被棄用的阿列沙巴拿加，在54分鐘竟「自爆」，錯誤把球傳到文尼腳下而被對手射入，令球隊落後至兩球。

大勢已去的車路士之後原本有機會破蛋，迪姆華拿在75分鐘博得12碼，但之前處理「極刑」十分穩健的佐真奴費路卻於此時「宴客」，被紅軍門神艾利臣比加輕鬆救出，利物浦最終淨勝兩球，開季兩戰兩勝。

## 踢半場即入局 利記覓得新傳球王

賽後，林柏特自然被問到有關阿列沙巴拿加的問題，「這明顯是重大過錯，他也知道；但作為領隊我

要做的是給他信心。」事實上，阿列沙巴拿加是役演出可說完全被救出12碼的艾利臣比加比下去，難怪車路士近日又要再買門將，球隊據報已成功從法甲雷恩引入28歲門神艾度亞文迪。

利物浦今仗則有剛從拜仁慕黑來投的堤亞高艾簡達拿首度上陣，後備落場的他僅踢半場便觸球高達89次，並作出83次傳送，當中75次成功傳予隊友。相反「藍戰士」兩大貴價德國新援夏維斯和迪姆華拿均表現平平，全隊更沒有一位球員傳送較堤亞高多，當中數字最高的高華錫也只有58次成功傳送。教頭高洛普賽後表示：「由於是11人打10人，因此我決定提早換入堤亞高，因他這樣的球員可以幫助控制節奏。」至於沙迪奧文尼亦盛讚新隊友：「很幸運我們擁有了堤亞高，他是世界級球員，有他在陣是我們的幸運。」

另一方面，李斯特城於同日英超主場4:2勇挫般尼，賽後憑得失球差暫時升上榜首。



Premier League

■香港文匯報記者 楊浩然



堤亞高艾簡達拿首披利物浦戰衣上陣，便有令人眼前一亮的演出。

## 曼聯誓藉盃賽亡羊補「盧」



香港文匯報訊(記者楊浩然) 香港時間周三凌晨會有曼聯和熱刺於英格蘭盃賽第3圈登場。聯賽新敗的曼聯將出訪英冠球會盧頓，預料球隊有力憑個人質素獲勝晉級第4圈。(香港時間周三3:15a.m.開賽)

曼聯上周末聯賽主場不敵水晶宮，從比賽所見一眾主力均未達佳態。有見及此，領隊蘇斯克查今仗該會讓這批球員再度上場，務求憑實戰振起狀態。值得注意的是，水晶宮領隊鶴臣對曼聯認識甚深，故懂得對安東尼馬迪爾和拉舒福特作針對性部署；但盧頓領隊鍾斯沒有太多面對頂級球會的經驗，加上英冠球員的戰術執行力肯定較水晶宮球員低，預料安、拉二人是役可憑速度和個人質素取得甜頭。

剛大勝修咸頓的熱刺僅隔兩日又要作客，但對手僅為英乙的奧連特。預料領隊摩連奴會大幅輪換，但就算用上祖赫特、艾達韋列特、奧里亞、謝特臣費南迪斯、穆沙施素高、拉曼拿和貝雲積這些剛戰沒踢正選的球員，熱刺級數仍遠在對手之上。(香港時間周三1:00a.m.開賽)



拉舒福特的突破能力毋庸置疑。

## 派路首演出奇制勝



派路(左)與C朗(右)的首次合作，為新球季取得美滿好開始。



古路施夫斯基(左)跟邦路斯(右)先後破網。

## 明言珍惜C朗慎用

香港文匯報訊(記者楊浩然) 由新帥派路首度領軍的祖雲達斯，於香港時間周一凌晨的意甲登場，結果「祖記」憑新援古路施夫斯基、邦路斯和基斯坦奴朗拿度(C朗)各建一功，主場以3球淨勝森多利亞，為派路打響頭炮。

在上周才成功考取教練牌照的派路是役排出「451」陣式，其中僅21歲的左閘法博達意外獲得正選機會。派路賽後談及排陣時解釋謂：「我們有四名中場球員，所以嘗試了此陣式，上半場我們踢得很好，遺憾是未能取得更多入球。球員的體能在比賽結束前有所下滑，幸而仍能控制到局面，並制止對手的反擊。」

是役取得一個入球的C朗不經不覺已連續19個球季在頂級聯賽取得「土哥」，但派路賽後表示，今季會「小心」使用快將36歲的C朗：「當我們踢一些不算重要的比賽時，我會試著讓他休息，C朗是一個非常聰明的球員，非常了解自己的身體，因此他清楚什麼時候該休息，什麼時候要加速。」

## 邦路斯喜見祖記新氣象

另一方面，今場另一入球功臣邦路斯賽後就對新帥派路讚不絕口：「我們在比賽中看到球隊貫徹了教練提出的新理念，無論在有球或無球狀態下都充滿激情。與之前相比，最大不同在於我們進攻和爭勝的方式，鑒於過去幾周的訓練和這場比賽的情況，我認為這樣的比賽方式更好。」

## 皇馬出副選頭炮未響 施丹為換人解畫



LaLiga

香港文匯報訊(記者楊浩然) 衛冕的皇家馬德里於香港時間周一凌晨的西甲次輪賽事終於登場，然而面對有大衛施華先後列後備的皇家蘇達，卻始終未能撕破對手防線，踢成0:0完場；皇馬教頭施丹賽後承認，「銀河艦隊」的鋒力稍欠銳利。

施丹是役正選陣容意外地使用了上季外借皇馬的小將馬田奧迪加特，並收起防中卡斯米路，僅以卻奧斯和莫迪歷控制中場。然而皇馬球員可能季初狀態未足，未能製造太多攻勢，

而皇蘇雖然最後25分鐘派上大衛施華上陣，但同樣未能取得入球。

施丹賽後對球隊進攻的演出不太滿意：「雖然總體來說是踢得不錯，例如防守上很穩固，沒有失球，但球隊只能在上半場創造數次機會，下半場更是有點失勢。」皇馬下半場需爭取入球時，施丹卻始終未有派出塞爾維亞中鋒盧卡祖域上陣，反而是選擇了小將馬雲柏克和艾拉比斯，施丹賽後表示自己和盧卡祖域完全沒有問題，今場換上兩位小將是因為我要設法改善側擊能力。」

大衛施華(左)完成回歸西甲的第一仗，皇馬中場卡斯米路(右)貼身看管。



## 湖人再下一城 絕殺致敬高比



NBA

香港文匯報訊(記者楊浩然) NBA昨日上演西岸決賽第2戰，穿上紀念高比拜仁的「黑曼巴」戰衣作戰的洛杉磯湖人，憑安東尼戴維斯射入壓哨三分球，以105:103「絕殺」丹佛金塊，總場數領先2:0。

雙方是役殺得難分難解，多次落後的金塊更於最後20.8秒由今場攻入全隊最高30分的祖基奇射入領先，然而安東尼戴維斯在最後一刻射入壓哨三分助湖人獲勝。戴維斯在得手後立即興奮狂奔並狂呼「Kobe!」向1月離世的高比拜仁致敬。這位球隊主力賽後表示：「很多人說我不敢在關鍵時刻出手，但其實我已準備好了；最重要是我們永遠不想在穿著這球衣時落敗。」

為紀念高比拜仁，湖人在今場季後賽穿上高比設計的「黑曼巴」戰衣作戰，而湖人早前兩次穿上這球衣作戰，先後擊敗了波特蘭拓荒者和侯斯頓火箭。教練不基表示，戴維斯的絕殺體現了曼巴精神：「我們想體現高比拜仁所代表的意義，那跳投是高比會做的事，戴維斯像他一樣在空中橫移，接到球並且投進，那是一個曼巴式的跳投。」



安東尼戴維斯(左)最後時刻的三分跳投致勝。

## 環法賽第一年輕總冠軍誕生

香港文匯報訊(記者楊浩然) 本屆環法單車賽當地時間周日圓滿結束，結果出發前已擁有象徵領先「黃戰衣」的斯洛文尼亞車手波加查，成為有史以來第二年輕的環法總冠軍，並成為首位奪冠的斯洛文尼亞車手。

今屆是波加查首次出戰環法，在倒數第二賽段前，他還於總成績榜落後同胞、奪冠大熱門羅格利奇57秒排第2位。然而在當天的個人計時賽，波加查成功完成逆轉，並取得59秒領先優勢；按慣例最後一個賽段形勢變化不會太大，故外界均認定波加查可穩奪冠軍。

最終，愛爾蘭車手貝內特贏得最後一個賽段冠軍，波加查雖然只能跟隨大隊過終點，但依然成為環法史上第二年輕的總冠軍。根據資料，環法史上最早年輕總冠軍是1904年奪冠的19歲車手科內特，科內特當時只得第5名，但由於前四名車手接連因犯規被取消資格，科內特在4個月後遞補冠軍。

波加查表示，對奪冠感到難以置信：「我從沒想過可在巴黎站上最高頒獎台，這一切也令人難以置信。這三周於我而言是瘋狂的，當然亦要感謝車迷給我鼓勵。」



波加查首登環法賽頒獎台。